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Ответы

1. 250

2. 1 500

3. 700

4. 1 100

5. 1 400

6. 400

7. 1 570

8. 1 580

9. 800

10. 600

Решите каждую задачу.

1) В понедельник компания по пересылке отправила 120
коробок(ки). Во вторник они отправили еще 133
коробок(ки). Каково общее число отправленных
коробок, округленное до десятками?

десятками
120 + 130

250

сотнями
120 + 133
253 = 250

2) В школе ? было 924 учеников(ка) в третьем классе и 590
учеников(ка) в четвертом. Сколько всего учеников в
двух классах, если округлить до сотнями?

десятками
900 + 600

1500

сотнями
924 + 590

1514 = 1500

3) Яблочный сад был разбит на 2 части. В первой было 572
деревьев(ва), а во второй 113. Сколько всего в саду
деревьев(ва), если округлить до сотнями?

десятками
600 + 100

700

сотнями
572 + 113
685 = 700

4) За лето ? заработал 290 долларов(ра), подстригая газоны,
и 824 долларов(ра), удаляя сорняки. Сколько всего денег
он заработал, если округлить до сотнями?

десятками
300 + 800

1100

сотнями
290 + 824

1114 = 1100

5) Повар покупал различные супы. Он купил 923 банок(ки)
куринного супа и 522 банок(ки) томатного. Сколько
всего банок куплено, если округлить ответ до сотнями?

десятками
900 + 500

1400

сотнями
923 + 522

1445 = 1400

6) На дог шоу было 168 больших собак(и) и 188 маленьких.
Сколько всего собак там было, если округлить до
сотнями?

десятками
200 + 200

400

сотнями
168 + 188
356 = 400

7) Во время тривиа-игры команда А набрала 940 очков(ка),
а команда В 628 очков(ка). Сколько всего набрали
команды, если округлить ответ до десятками?

десятками
940 + 630

1570

сотнями
940 + 628

1568 = 1570

8) ? нашел 2 камня в саду. Первый весил 979 грамм(а). а
второй 599. Каков общий вес камней. если округлить до
десятками?

десятками
980 + 600

1580

сотнями
979 + 599

1578 = 1580

9) При строительстве дома, архитектор использовал 683
гвоздей(дя) на первом этаже и 108 на втором. Сколько
всего гвоздей использовано, если округлить до сотнями?

десятками
700 + 100

800

сотнями
683 + 108
791 = 800

10) На субботней распродаже магазин обуваи продал 515
пар(ы) сникерсов и 111 пар(ы) сандалей. Каково общее
количество проданной обуви, округленное до сотнями?

десятками
500 + 100

600

сотнями
515 + 111
626 = 600
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Облегченный вариант

Решите каждую задачу.

1  570 1  100 1  500 700
400 1  400 250 1  580

1) В понедельник компания по пересылке отправила 120
коробок(ки). Во вторник они отправили еще 133
коробок(ки). Каково общее число отправленных коробок,
округленное до десятками?

десятками
120 + 130

250

сотнями
120 + 133
253 = 250

2) В школе ? было 924 учеников(ка) в третьем классе и 590
учеников(ка) в четвертом. Сколько всего учеников в двух
классах, если округлить до сотнями?

десятками
900 + 600

1500

сотнями
924 + 590

1514 = 1500

3) Яблочный сад был разбит на 2 части. В первой было 572
деревьев(ва), а во второй 113. Сколько всего в саду
деревьев(ва), если округлить до сотнями?

десятками
600 + 100

700

сотнями
572 + 113
685 = 700

4) За лето ? заработал 290 долларов(ра), подстригая газоны,
и 824 долларов(ра), удаляя сорняки. Сколько всего денег
он заработал, если округлить до сотнями?

десятками
300 + 800

1100

сотнями
290 + 824

1114 = 1100

5) Повар покупал различные супы. Он купил 923 банок(ки)
куринного супа и 522 банок(ки) томатного. Сколько
всего банок куплено, если округлить ответ до сотнями?

десятками
900 + 500

1400

сотнями
923 + 522

1445 = 1400

6) На дог шоу было 168 больших собак(и) и 188 маленьких.
Сколько всего собак там было, если округлить до
сотнями?

десятками
200 + 200

400

сотнями
168 + 188
356 = 400

7) Во время тривиа-игры команда А набрала 940 очков(ка),
а команда В 628 очков(ка). Сколько всего набрали
команды, если округлить ответ до десятками?

десятками
940 + 630

1570

сотнями
940 + 628

1568 = 1570

8) ? нашел 2 камня в саду. Первый весил 979 грамм(а). а
второй 599. Каков общий вес камней. если округлить до
десятками?

десятками
980 + 600

1580

сотнями
979 + 599

1578 = 1580

Ответы

1. 250

2. 1 500

3. 700

4. 1 100

5. 1 400

6. 400

7. 1 570

8. 1 580

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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